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1. Lat f(z) = In|2z+vV422+9| + In|2z — V422 +9|. Bestdm defini-

tionsméngd och viardeméngd till f och rita kurvan y = f(x).

2. Finn alla reella l6sningar till ekvationen z3 + 22 — 5z = 5.

.

3. Bestam alla reella tal x som uppfyller att ‘x_g
x

N | —

4. Du har en byralada innehallande 6 réda och 6 grona strumpor. Du tar 2
strumpor pa mafa men ar tyvérr fargblind och kan inte skilja pa rott och
gront. Vilket dr mest sannolikt, att du far tva strumpor av samma farg eller
tva strumpor av olika farg?

5. Bestdm konstanta termen (den som inte innehaller ) i utvecklingen av

1\ 14
(23: — —) .
T
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6. Los olikheten r+3 < Tt )
r—1 z-3
12 — 10z — 222
7. For vilka reella tal z dr det sant att a a >07
72 — 10z — 11

—4
8. Lat z = 2e"/3 och w = 3e~"""/6, Bestdm imaginirdelen av —.
w

9.  Betrakta pastaendet |z — 5| <1 = |z? — 1| < 5. Bevisa att det ir sant
eller bevisa att det ar falskt.
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Hur manga olika legotorn som &r 10 bitar hoga kan man bygga av 5 gula
och 5 grona legoklossar (med samma form)?

Ar det sant eller falskt att 11" — 1 #r jamnt delbart med 5 for alla positiva
heltal n? Bevisa att det dr sant eller bevisa att det ar falskt.

Bestédm definitionsméngd och virdeméngd till f(z) = In(—(z + 4)(z — 3))
och avgor om f har invers.

Avgor vilka vinklar v i intervallet 7/2 < v < 37w/2 som uppfyller att
sin (2v+7/6) = 1/2.

Finn alla reella 16sningar till ekvationen /24 — 2x = x.

Avgor om 2z + y?/2 = 1 + 4y — 2?/2 &r ekvationen for en cirkel. Bestdm i
sa fall medelpunkt och radie.

Vad #r koefficienten framfor z7 i polynomet p(z) = (3z +2)° ?

In(e*)? - In Ve’

Forenkla sa langt som mojligt uttrycket ()
Te n(inx

Bevisa att sin 2z = 2sinz cos z. (Alla trigonometriska formler och satser du
behover anvinda pa vigen maste hérledas.)

Forklara varfor det ar en bra ide att lata =™ betyda 1/x".
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Beriikna summorna Z 5(2k + 2) och Z(Zk + 28).
k=2 k=2

Bestdm inversen, om den finns, till funktionen f(z) = In(z* + 1), = > 0.

Avgor om det fir sant att f(z) = ** har inversen g(z) = 5 Inz.
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Bevisa att for alla komplexa tal z giller att |z|> = 2Z.

Om z 4r ett reellt tal sa #r e = cos x + i sin z. Bevisa utgaende fran detta
att sinx = (e"* — e ") /21,

For vilka komplexa tal z géller att e* = 17

Finn alla reella tal x som loser ekvationen 1 + cosx + cos 2z = 0.

4

Vilka vinklar v uppfyller att cos*v — sin* v = cos 207

Om du vet att for tva vinklar u och v géller att tanwu = tanwv, vad kan du
da sédga om u och v?

Los ekvationen tan z = sin x.
Los ekvationen cos(73x + ) = v/2/2.

Bestédm inversen, om den finns, till funktionen f(z) = +/3z + 4. Bestam de-
finitionsméngd och viirdeméngd till f och &ven till f~! ifall denna existerar.

Los ekvationen sin 3z = —/3/2.
Berékna cos (15937/6).

Hojden y 6ver havet (i meter) hos en viss spéarrballong varierar med tiden ¢
(i timmar) enligt formeln y = ¢t + d for nagra konstanter ¢ och d. Vid tid-
punkten £ = 0 var héjden exakt 1000 meter och en timme senare var héjden
997 meter. Berédkna talen ¢ och d och avgor nar ballongen nar havsytan.

2 4
Bestdm inversen, om den finns, till funktionen h(z) = v :
x

Ar det sant att In4711 — In4709 =1n2 ?



37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

Ar det sant att 23 = Ine223 ?

1
Los ekvationen — = In z.
nx

Los ekvationen Inz = 1 — In(x + 3).

Los olikheten 5 + 4e* — e > 0.

Los ekvationen 9177 = 37,

I landet dér alla invanare antingen talar sanning hela tiden eller ljuger hela
tiden stoter du pa ett par urinvanare som heter Artil och Bertil. Artil sager:
Jag talar alltid sanning. Bertil sdger: Nej nej, vi dr bada tva ena riktiga

lognare! Vem ska man tro pa?
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